
  

       

   
   

               

        

                   

           

       

      

         

            

             

        

                 
 

               
        

                 
         

                 

             
  

              
    

              

               

                 
 

                 
 

               
 

                 
      

             

                 
         

              

               
            

            

             

   

FORULGa ESE PaUHQW SXUYH\ 
2018-19 DLVWULcW RHSRUW: PUHVcKRRO 

44-MONROE 

PHUcHQW RI PaUHQWV TKaW AJUHHG WLWK EacK IWHP 
YoXU diVWUicW'V Wop WhUee iWemV and boWWom WhUee iWemV haYe been highlighWed in Whe Wable beloZ. 

IWHP PHUcHQW 
NR. IWHP AJUHH 
11 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « UeVpecW m\ cXlWXUe. 100.0% 

3 M\ child'V IEP/IFSP goalV aUe ZUiWWen in a Za\ WhaW I can ZoUk on Whem aW home dXUing dail\ UoXWineV. 92.9% 

8 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « aUe aYailable Wo Vpeak ZiWh me. 92.9% 

1 I am paUW of Whe IEP/IFSP deciVion-making pUoceVV. 92.3% 

2 M\ UecommendaWionV aUe inclXded on Whe IEP/IFSP. 92.3% 

4 M\ child'V eYalXaWion UepoUW ZaV ZUiWWen XVing ZoUdV I XndeUVWand. 92.3% 

9 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « WUeaW me aV an eTXal Weam membeU. 85.7% 

10 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « encoXUage me Wo paUWicipaWe in Whe deciVion-making pUoceVV. 85.7% 

12 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « YalXe m\ ideaV. 85.7% 

13 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « enVXUe WhaW I haYe fXll\ XndeUVWood m\ UighWV UelaWed Wo pUeVchool 85.7% 
Vpecial edXcaWion. 

21 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « offeU paUenWV diffeUenW Za\V of commXnicaWing ZiWh people fUom 84.6% 
pUeVchool Vpecial edXcaWion (e.g., face-Wo-face meeWingV, phone callV, e-mail). 

7 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « pUoYide me ZiWh infoUmaWion on hoZ Wo geW oWheU VeUYiceV (e.g., 78.6% 
childcaUe, paUenW VXppoUW, UeVpiWe, UegXlaU pUeVchool pUogUam, WIC, food VWampV). 

17 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « giYe me enoXgh infoUmaWion Wo knoZ if m\ child iV making pUogUeVV. 78.6% 

5 The pUeVchool Vpecial edXcaWion pUogUam inYolYeV paUenWV in eYalXaWionV of ZheWheU pUeVchool Vpecial 76.9% 
edXcaWion iV effecWiYe. 

26 OYeUall, I am VaWiVfied ZiWh Whe pUeVchool Vpecial edXcaWion pUogUam'V effoUWV Wo faciliWaWe m\ 76.9% 
inYolYemenW in m\ child'V edXcaWion. 

15 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « giYe me opWionV conceUning m\ child'V VeUYiceV and VXppoUWV. 71.4% 

16 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « pUoYide me ZiWh VWUaWegieV Wo deal ZiWh m\ child'V behaYioU. 71.4% 

18 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « giYe me infoUmaWion aboXW Whe appUoacheV Whe\ XVe Wo help m\ 71.4% 
child leaUn. 

6 I haYe been aVked foU m\ opinion aboXW hoZ Zell pUeVchool Vpecial edXcaWion VeUYiceV aUe meeWing m\ 69.2% 
child'V needV. 

14 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « commXnicaWe UegXlaUl\ ZiWh me UegaUding m\ child'V pUogUeVV on 69.2% 
IEP/IFSP goalV. 

22 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « e[plain ZhaW opWionV paUenWV haYe if Whe\ diVagUee ZiWh a deciVion 69.2% 
made b\ Whe pUeVchool Vpecial edXcaWion pUogUam. 

27 OYeUall, I am VaWiVfied ZiWh Whe pUeVchool Vpecial edXcaWion VeUYiceV pUoYided Wo m\ child. 69.2% 

23 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « giYe paUenWV Whe help Whe\ ma\ need, VXch aV WUanVpoUWaWion, Wo 64.3% 
pla\ an acWiYe Uole in WheiU child'V leaUning and deYelopmenW. 

24 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « offeU VXppoUWV foU paUenWV Wo paUWicipaWe in WUaining ZoUkVhopV. 64.3% 

19 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « giYe me infoUmaWion aboXW oUgani]aWionV WhaW offeU VXppoUW foU 61.5% 
paUenWV (foU e[ample, PaUenW TUaining and Info. CenWeUV, Famil\ ReVoXUce CenWeUV, diVabiliW\ gUoXpV). 

20 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « offeU paUenWV WUaining aboXW pUeVchool Vpecial edXcaWion. 53.8% 

25 People fUom pUeVchool Vpecial ed. « connecW familieV ZiWh one anoWheU foU mXWXal VXppoUW. 50.0% 
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	01-ALACHUA
	02-BAKER
	03-BAY
	04-BRADFORD
	05-BREVARD
	06-BROWARD
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	08-CHARLOTTE
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	10-CLAY
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	15-DIXIE
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	17-ESCAMBIA
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	19-FRANKLIN
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